



## AUTOKLUB ČESKÉ REPUBLIKY

Opletalova 29, 110 00 Praha 1

tel. 602 363 032

e-mail: [spicka@autoklub.cz](mailto:spicka@autoklub.cz), [www.autoklub.cz](http://www.autoklub.cz)



### DĚTSKÉ PŘÍPOJNÉ VOZÍKY ZA JÍZDNÍ KOLA LEGÁLNÍ NOVELA ZÁKONA NABÝVÁ ÚČINNOSTI DNEM 13. ČERVNA 2012

Dne 13. června 2012 bude ve Sbírce zákonů vyhlášen a současně nabude účinnosti zákon č. 197/2012 Sb., kterým se mění zákon č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), ve znění pozdějších předpisů.

Text uvedené novely naleznete např. na oficiálních stránkách Ministerstva vnitra: <http://aplikace.mvcr.cz/sbirka-zakonu/>.

Přípojný vozík pro přepravu dětí lze díky uvedené novele užívat na všech pozemních komunikacích, na kterých není vyloučena jízda na jízdním kole. Zákon současně stanoví pravidla pro používání těchto dětských vozíků.

Konkrétně platí, že osoba starší 18 let může vézt nejvýše dvě děti mladší 10 let v přívěsném vozíku určeném pro přepravu dětí, který splňuje technické podmínky stanovené zvláštním předpisem. Jsou-li v přívěsném vozíku přepravovány děti, musí být přívěsný vozík označen žlutým nebo oranžovým praporkem nebo štítkem o rozměru 300 x 300 mm vztyčeným ve výšce 1 200 – 1 600 mm nad úroveň vozovky.

Vedle toho se díky novele umožňuje, aby osoba starší 18 let vezla dítě na dětském kole připojeném k jízdnímu kolu spojovací tyčí. Poněkud paradoxně však v tomto případě není zákonem stanoven nejvyšší přípustný věk takto přepravovaného dítěte a rovněž není definováno, co se rozumí dětským kolem.

Autoklub ČR považuje za nutné vyzvat rodiče, aby zvažili, na kterých pozemních komunikacích přívěsný vozík za jízdní kola budou používat. Tento vozík je původně navržen na asfaltové cesty v parcích, kde není automobilový provoz a cesty jsou čisté a bezprašné. Na většině našich pozemních komunikacích hrozí však nebezpečí, že dítě bude vystaveno prachu a výfukovým zplodinám, nehledě k nebezpečí nárazu vzadu jedoucího vozidla.